

“

聚光灯下,面对现场4000多名热情的听众,身高不足一米、没有手没有脚的他“站”在桌子上激情演讲。

昨日,在郑州国际会展中心举办的“励志峰会及全球企业家中原对话”活动中,“没有四肢的生命”(Life Without Limbs)组织创办人力克·胡哲上的演讲感动了前来参加的每一位听众。

记者 裴蕾 辛晓青/文
马健/图



身高不足一米、没有手脚 靠什么影响了12亿人? 聆听力克·胡哲 激情演讲

分享人生8种体会

“我是第一次来到河南,谢谢大家对我的欢迎。我今天充满了快乐,因为我能和大家一起分享我的故事……”在昨日的主题演讲中,力克·胡哲快乐的“开场白”引发了现场听众阵阵热烈的掌声。

力克·胡哲天生没有四肢,不可思议的是,骑马、打鼓、游泳、足球,力克·胡哲样样皆能。年仅30岁的他已踏遍世界各地,一年接到3万个演讲邀约,在几十个国家和地区分享自己的成功经历,影响了近12亿人。

在昨日的主题演讲中,力克·胡哲主要从“充满感恩、要有勇气尝试、当我失败的时候我会再试一次、失败等于教育、将困难转为机会、必须有远大梦想、永远不要放弃、今天你会尽力去做”等8个方面分享了自己生命中的种种感受和领悟。

“震撼,太震撼了!”听完报道后,本次活动志愿者、大学生张彦赛说:“力克·胡哲的经历和坚毅不屈的性格,将激励着我们更有信心、更有激情去面对生活和困难。”

一次聆听,改变一生

据介绍,“励志峰会及全球企业家中原对话”活动由省工商联、省国资委、省教育厅主办,市工商联、市国资委、河南康利达集团具体承办,演讲嘉宾除了力克·胡哲这位“全球最受欢迎的超级演说家”,还有“亚洲首席超级演说家”梁凯恩。

“一次聆听,改变一生。”全国人大代

表、郑州市工商联主席、河南康利达集团董事长薛景霞表示,希望通过本次对话活动,能够激励百万青年扎根中原,激励河南企业人士奋起发展,同时也以力克·胡哲的超高号召力聚拢世界企业领袖和中国商业巨头同至中原,搭建中部创业发展平台。

晚报记者对话力克·胡哲

“有爱,有信仰,让我找到人生的价值”

·关于家庭:说出爱

郑州晚报:很多中国孩子沉浸在爱中,却不是叛逆,怎么办呢?

力克:对于父母来说,我认为应该多鼓励孩子,多对他们说:“我为你感到骄傲,我爱你。”而不是单纯要求他们只是在成绩上完美。

我知道很多地方,残疾的孩子,一出生就被杀死了。但我的父亲在看到我的第一眼之后,忍住惊讶,对我的母亲说:“他非常美丽”。

我们父母从来没有想过放弃我,反而会一点点尝试如何帮助我。

·关于爱情:即将成为一个父亲

郑州晚报:能否讲述一下您和妻子相识相恋的过程?

力克:我一开始是在达拉斯遇见她的,她只是对我说:“我住在洛杉矶”。我们四目交汇的时候,天雷勾动地火。然后接下来,我开始追求她六个月,我们在一起十二个月,然后订婚六个月,结婚九个月,再过两个半月,我们的孩子即将要出世了,这就是我们的过程。

·关于年轻人:寻找永恒的快乐

郑州晚报:您是否接触过中国年轻人,对他们有什么建议?

力克:我去过40多个国家,每个城市的年轻人,他们所表现出的和所需要的都不同,但这些不同里,大部分都是需要找到一个使命,一个方向。当他们看到,我这样一个没有手没有脚的人,脸上洋溢的幸福快乐的时候,他们就会发现他们所缺乏的。而我就是要将这些信息带到年轻人心中。

只有当你把目标放在永恒的使命当中,你才会有永恒的快乐。

“第二起跑线”慈善项目 惠及160多名贫困脑瘫患儿

12月8日上午,由郑州慈善总会与郑州市第一按摩医院联合举办的“小儿脑瘫早期筛查、诊断治疗暨立体康复手法培训班”正式开班,来自国内省内的多名著名专家学者莅临现场,为我市广大的医护人员授课讲解。

据介绍,从2010年底,郑州慈善总会与郑州市第一按摩医院合作开展了“第二起跑线——脑瘫儿童康复治疗”慈善项目,旨在对0~6岁的家庭贫困小儿脑瘫患者提供力所能及的慈善帮助。截至目前已经有160多名小儿脑瘫患者得到了慈善的救助。

记者 裴蕾 通讯员 郝晓芬

红专路、纬四路、商鼎路 将建下穿中州大道隧道

昨日,记者从郑州市工程质量监督站轨道交通科了解到,我市将修建红专路、纬四路、商鼎路等三条下穿中州大道隧道。

三条隧道均由四个独立的隧道组成,工程建成后将有效缓解我市交通拥堵,切实增强郑东新区与老城区之间的交通联系。

据了解,市建委在建设准备阶段即成立了以郑州市工程质量监督站人员为主体的项目部,更以轨道交通全科作为一个监督小组的方式介入质量监管。

记者 李萌

“2012我心中的郑州市十大城市品牌” 评选网络投票及抽奖结束

昨日,记者从“2012我心中的郑州市十大城市品牌”评委会获悉,12月7日,本次评选活动网络投票及抽奖活动结束,10部iPad mini和100个车载电加热水杯送出。

根据规定,网络投票结束后,将进入专家评审阶段,评选委员会将组织相关专家进行评选,结合专家组意见,并依据公众投票结果,最终确定入选名单并进行公示。

提醒大家,参加《我和品牌的故事》征文大赛吧,优秀作品会有奖品相送哦!作品请发至邮箱:ppgszw@163.com。

“城市品牌”评选抽奖获奖名单

纪念奖	参与奖
王森林 410*****43x 155*****315	陈端端 412*****448 151*****929
何崇乐 410*****410 139*****172	耿胜杰 410*****017 137*****055
刘瑞 410*****524 137*****661	李会朋 410*****059 186*****722
张美琴 410*****727 183*****539	薛贺莹 410*****513 139*****090
陶陶 410*****349 136*****584	周宁 410*****023 135*****870
葛文秀 410*****043 136*****061	

见习记者 董艳竹

我与二七纪念塔

□连红胜

1965年的春天,我刚刚8岁,因父亲工作的变动,母亲带着我和弟弟来到了郑州。当时郑州街道很窄,大部分是土路,我家住在西大街附近,记得来郑州没几天父亲就领着我和弟弟,来二七广场看灯塔,当时觉得广场很大,广场中央是个大花坛,花坛中央耸立着一个高大的木制塔,当听父亲讲完塔的来历后,顿感塔的高大又让我肃然起敬。

后来又在学校听了二七老工人讲大罢工的故事,从那时起我心里更加敬仰二七纪念塔及为革命而牺牲的烈士们,从此每当走到广场都会不由自主地多看几眼。

1965年,我考学到了外地,但每年寒暑假回来,都要去瞻仰二七纪念塔。工作后,每年回来探亲都要先完成瞻仰塔的任务,心里才感到踏实。

后来弟弟给我写信,告诉我二七塔要重建。塔刚刚建成,他就把照片给我寄去了。

春节探亲的第二天,我就和弟弟一起参观了纪念塔。参观出来回望着新的宏伟的纪念塔,听着清脆悠扬的“东方红”的曲子,使我渐渐地回忆起儿时的梦想……

现在的二七纪念塔,成了郑州的一张名片。听,二七塔上的钟声又在敲响,旋律是那么熟悉动听,她将永远伴随着我的生活和勾起我儿时美好的回忆。

一睹嵩岳天地宽

□彭永强

古人曾言:“华山如立,嵩山如卧。”明代才子袁宏道,则给了更为形象的比喻,在他看来,华山就像峨冠博带的道士在天际飘逸,嵩山则像一条苍茫绿色的长龙在大地卧眠。

第一次游历嵩山已经是十多年前的事情了,那时我刚从偏僻的小县城考入大学。第一次见到巍峨大山,第一秒钟便被她的雄伟与多彩征服了。嵩山的山峰并不太高,却给人一种很挺拔的感觉,白云在青山的映衬下格外皎洁,一尘不染。站在嵩岳山顶远眺,方圆数十里一览无余,一碧万顷。一时间,心头顿时豁然开朗。

以我之见,夜晚的嵩山更有趣,更深邃,也更有吸引力。记得那次为了欣赏嵩山著名的实景演出《禅宗少林》,朋友驱车载我一起夜游嵩山。

夜晚深沉之时,山间的喧嚣慢慢岑寂,皎然银月当空直照,天籁之声徐徐而起,偶尔一两声木鱼悠悠而来。顿时,心头的杂念一扫而净,心间只空余明晃晃皎洁的月色,玉宇澄清,心无旁骛。一大滴露水落下来,滴在脑门,又滴在心间,尘世的凡俗冗杂早已经远去,一份难以言表的禅意涌上心头,名利得失,远不及心底这一片宁静……

“天地之中”申遗成功,中岳嵩山,名至实归。她让我们饱览美景之时,还能观照我们的心灵世界,“一睹嵩岳天地宽,心胸开阔念佛缘”,此之谓也。

送给爸爸的礼物

□黄静

记得第一次远离家门来到郑州上学,脱离了父母的怀抱,到了完全陌生的城市。

大一寒假回家前,总想着送爸爸一件称心如意的礼物。拿着获得的奖学金我思虑再三,最后决定给他买双实用的皮鞋。

街边的名牌鞋店遍地都是,我仔细对比后选择了口碑较好并且能够代表当地品牌的双凤皮鞋。当爸爸看到我买给他的皮鞋时,露出了少有的笑容。他是个含蓄的人,没有表达过多,但眼中透露出自己的孩子仿佛一夜之间真正长大了的神色,这种欣喜的表情让我的心里感到非常实在。

从此以后,这双棕色的双凤皮鞋总是会出现在爸爸的脚步上,时间一晃,大学生活已经过半,这双皮鞋还是爸爸的钟爱之物,出门时总会毫不犹豫地穿上它。

我说,再买双回来吧。爸爸却说,这双鞋的质量好的很,还能穿两年,等你毕业以后再说。

第一次给爸爸买鞋,很开心也很用心。看着爸爸时不时地会擦擦它,不管是出于它的质量还是爸爸的保护,这双鞋依然保持着买来的模样,没有过多的磨损。毕业后,我也留在了郑州,每次回家探亲的时候都会给爸爸捎带一双双凤皮鞋,这不仅代表的是自己的心意,更多的是郑州当地的品牌所代表的含义:始终质量如一,让消费者满意放心。

10 CITY BRAND
2012我心中的郑州市十大城市品牌

《我和品牌的故事》
征文大赛

作者请见报后3天内到市委外宣办领取奖品(咨询电话 0371-67185327, 67182663)